

今日20时 世预赛亚洲区36强赛第四轮 中国-新加坡

全力争胜 国足或调整首发阵容

本报讯(记者王梓)今晚,中国队将在世预赛亚洲区36强赛中主场对垒新加坡队。经历前几日的调整,全队已走出上一轮比赛客场憾平的阴霾,此役取胜为唯一目标。主帅伊万科维奇在赛前新闻发布会上说:“这场比赛我们首要的任务是斩获胜利,这是至关重要的。包括后面对阵泰国队也是一样,要全力以赴争取胜利,从而掌控晋级主动权。”

客场被新加坡队逼平后,中国队经历了情绪上的起伏。屯兵津城这几天,除伊帅针对性的“话疗攻势”外,球迷们热情也为国足将帅注入更多能量。昨天的赛前新闻发布会,伊帅谈到了近日在津城的训练和生活。他表示:“我们参加了球迷活动,这对球员们恢复心态起到了积极作用。天津是座足球城,希望这场比赛能够有尽可能多的球迷到现场支持我们。”

上一轮比赛,中国队在两球领先的情况下痛失好局,伊帅下半时对人员和阵型做出的调整一度引发热议。此番坐镇主场,中国队不仅要攻出去,也得守得住,这需要克罗地亚老帅在攻守两端做出平衡。他表示,竞技体育都有好坏两面,中国队目前需要做的是继承好的方面。防守需要全队一同努力,这要求球员们必须在比赛任何时刻都保持百分百的专注。

武磊和伊帅一同出席新闻发布会,前者在客战新加坡队时独中两



元,津城之战中或将继续担起为中国队摧城拔寨的使命。武磊表示:“上一场比赛我虽然有进球,但比赛没能赢下来,这些就不重要了。这场比赛我们会继续坚持我们的打法。”

从昨晚的赛前训练来看,伊帅很可能对首发阵容做出调整,高准翼或被委以重任,意味着老将张琳芃将替补待命。如此一来,武磊有可能接过队长袖标。在上一轮比赛中遭遇伤情的张玉宁目前已无大碍,全程加入合练。高天意也进入疑似主力阵容的一方。王大雷单独训练,有望登场亮相。当然,不排除这是伊帅布置的障眼法。

目前看来,中国队人员较为齐整。经过上一轮比赛的实战检验,伊帅对球员们的个人能力和竞技状态有了更加深入的了解,能够更为有效地

排兵布阵,在临场调整方面也会更具针对性。伊帅在赛前新闻发布会上强调,此役是中国队必须赢下的比赛,若能在津城拿下3分,他后续将得到更多时间去继续打磨队伍,准备主场对垒泰国队的关键战。

伴随比赛的临近,天津奥体中心“水滴”体育场已进入“战时状态”,周边的建筑物也用灯光打出“中国队加油”的字幕。从实力上看,中国队强于新加坡队,取胜的关键在于队员们能卸下压力、坚定信念,在比赛中展现出最好的自己。在武磊看来,中国队上下已为此做好了充分准备:“上一轮比赛上半时的场面给予了我们自信,对这场比赛,大家都充满信心,目标就是全力争胜。” 本报记者 周伟摄

气候因素成为世预赛客场作战最大挑战

新加坡队轻装上阵信心满满

本报讯(记者王梓)昨天傍晚,新加坡队主帅小仓勉出席世预赛亚洲区36强赛客场对垒中国队上一轮的赛前新闻发布会。新加坡队上一次做客天津奥体中心“水滴”体育场,还是在2013年9月的一场友谊赛中,当时以1比6惨败。此番故地重游,他们带着自信而来,自然有更多期待。

新加坡队于23日抵达津城,与中国队此前南征时相同,气候因素成为他们此次客场征战面临的一大挑战。近两日恰好赶上津城降温,虽然今日气温有所反弹,但

比赛哨响时预计仅在15℃上下,与目前新加坡晚间超过30℃的闷热天气大相径庭。

赛前新闻发布会上,小仓勉特别提到这一点。他表示,新加坡队需要更加充分地热身和训练,以确保队员们的身体机能处在最佳状态。在稍晚的赛前踩场训练中,新加坡队众将大多戴着手套和围脖备战。目前看来,气候因素很可能对他们造成一定影响。

此外,上一轮比赛结束后,新加坡队也面临减员难题,主力中卫陈汉玮和巴哈鲁丁均因累计黄牌停赛,中场球员库马尔则因伤缺阵。但小仓勉对

此并不在意,他说:“虽然队内有一些伤病和停赛的情况,但也有其他球员能够补充上来。所以在我看来,这并不是什么太大的问题。”

可以肯定的是,上一轮主场逼平中国队带给新加坡队极大的自信。从C组目前的竞争形势看,新加坡队三战仅积1分,实际上已很难争取出线席位。他们目前最大的追求是在新帅小仓勉的带领下,力争在比赛中踢出自己的特点。因此此番做客津城,新加坡队轻装上阵,相较目前颇具压力的中国队,在心态上更具优势。

女足留洋球员境况不一

王霜旅英生涯考验重重

本报讯(记者王梓)北京时间3月24日晚进行的一场英女超联赛第17轮比赛,托特纳姆热刺队在客场以1比0战胜布里斯托尔城队,客队的中国球员王霜替补登场表现不俗。

这是王霜代表托特纳姆热刺队出战的第五场比赛。她在第60分钟替补登场,一次头槌攻门中柱而出。她还送

出妙传,无奈队友的禁区内射门被门框拒绝。眼下,王霜亟待以一粒进球自我正名。她融入托特纳姆热刺队的过程要比想象中困难得多,截至目前,场均仅能得到20分钟的出场时间,和张琳艳加盟托特纳姆热刺队初期时的处境相似。显然,王霜想要真正打动主帅维拉哈门,还需拿出更具说服力的表现。

除王霜外,效力于英超布莱顿队的李梦雯,赛季至今也只随队出战过七场比赛。不过,在上一轮对垒莱斯特城队一役中,她打满90分钟,助布莱顿队客场取胜。可见现阶段中国姑娘们想要在欧洲顶级联赛中立足,仍面临较大的困难,需抓住一切机会进一步提升个人竞争力。

相较之下,在澳女超联赛征战的乌日古木拉,之前曾连续三轮比赛取得进球。她赛季至今贡献八粒进球和两记助攻,参与进球数队内居首,留洋生涯渐入佳境。

国际足球

加哥两队进军美洲杯赛

本报讯(记者王梓)2024年美洲杯足球赛将于6月20日打响。伴随加拿大队和哥斯达黎加队在附加赛中成功突围,16支参赛队伍悉数出炉。

本届美洲杯赛首次扩军至16队参赛,分别有10队来自南美洲,6队来自中北美洲及加勒比海地区。在本月24日进行的两场附加赛中,加拿大队主场以2比0战胜特立尼达和多巴哥队,哥斯达黎加队主场以3比1战胜洪都拉斯队。上述两队最终搭上通往美洲杯赛决赛圈的末班车。

按照此前揭晓的分组结果,加拿大队进入A组,与阿根廷队、秘鲁队和智利队同组;哥斯达黎加队进入D组,同组对手为巴西队、哥伦比亚队和巴拉圭队;B组由墨西哥、厄瓜多尔、委内瑞拉和牙买加四队组成;C组四队为东道主美国队、乌拉圭队、巴拿马队和玻利维亚队。

国家联赛美国队三连冠

本报讯(记者王梓)北京时间昨天上午,在中北美洲及加勒比海地区国家联赛决赛中,美国队主场以2比0战胜墨西哥队夺得冠军。

此役,美国队凭借亚当斯和雷纳的进球赢下比赛。雷纳近六次随美国队出战,贡献四粒进球和两记助攻,效率不俗。亚当斯上一次斩获美国队进球还是在2018年的一场友谊赛中,对手同为墨西哥队。

近七次对阵墨西哥队,美国队保持不败。在2021年该赛事决赛中,他们就曾经历史加时赛以3比2战胜墨西哥队夺冠。去年在半决赛中,美国队再度取得三球大胜,将墨西哥队挡在决赛大门之外。算上此次登顶,美国队自该赛事创办以来,包揽全部三届比赛的冠军。

墨西哥队上一次战胜美国队是在2019年的一场友谊赛中,在此之前他们五次对阵美国队仅遭遇一场败绩,和近期战绩形成反差。

友谊赛意大利队两连胜

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在一场国际足球友谊赛中,意大利队主场以2比0战胜厄瓜多尔队。

两队上一次交锋还要追溯到2005年的一场友谊赛,当时双方以1比1战成平局。此役,意大利队凭借洛伦佐和巴雷拉的进球赢下比赛,收获对垒厄瓜多尔队的三场不败。效力于托特纳姆热刺队的门将维卡里奥迎来意大利国家队首秀,助“蓝衣军团”零封对手。

作为欧锦赛卫冕冠军,意大利队缺席卡塔尔世界杯赛。自去年9月新帅斯帕莱蒂上任以来,“蓝衣军团”表现稳定,至今八场各项比赛取得五场胜利,仅在欧预赛小组赛中输给英格兰队。最近两场友谊赛,意大利队相继战胜委内瑞拉队和厄瓜多尔队这两支南美洲劲旅。这是欧锦赛前最后一个国际比赛窗口,能够带着两连胜的战绩出征德国,将鼓舞意大利队的士气。

排列3第24075期

开奖结果: 2 8 5			
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
直选	10679注	198注	1040元
组选6	38119注	499注	173元
本期全国投注总额为50884348元,天津地区销售额为680486元。			

排列5第24075期

开奖结果: 2 8 5 0 8			
奖级	全国中奖数	单注奖金	应派奖金合计
排列5	88注	100000元	8800000元
本期全国投注总额为23109582元,37398361.24元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2024年5月24日。			